"三停"处罚解除 孙杨更换教练

朱志根因身体原因请辞获批 张亚东接棒负责训练



孙杨与朱志根教练,

以"城市新青年安 家置业"为目标,打



孙杨与张亚东教练

据新华社杭州 4月24日电 浙江体育 职业技术学院 24 日正式宣布解除对孙杨 '三停"(停训、停赛、停止参加商业活动)的处 罚,这也意味着孙杨全面解禁。由于他的教练 朱志根向国家队请辞, 浙江体育职业技术学 院副院长张亚东将负责孙杨的日常训练。

B05

在24日的新闻发布会上,分管学院游 泳的竞技体育二系主任卢刚介绍说,从近一个月的情况看,孙杨能够严格遵守国家队管 理制度,日常行为也有了进步,身体机能状况 有较好的恢复,达到了"解禁"的基本要求,遂 决定正式解除对孙杨停赛、停止参加商业活 动的处罚。当日发布会的另一焦点是孙杨更 换教练。卢刚表示,一步步带领孙杨走向辉煌 的朱志根教练由于身体原因, 已经主动向国 家体育总局游泳运动管理中心和国家游泳队 提出回杭州治疗的申请并获批。国家体育总 局游泳运动管理中心和国家游泳队在与浙江 省体育局、浙江体育职业技术学院沟诵协商 后,决定由张亚东负责孙杨的日常训练工作

链接

孙杨教练风波始末

朱志根孙杨师徒合作十余年,朱志根将 孙杨从一个青涩的小男孩, 培养成为了全国 冠军、亚运冠军、世界冠军再到伦敦奥运会冠 不过在去年2月,孙杨师徒矛盾爆发,孙 杨甚至提出更换教练的想法,去年3月初,孙 杨朱志根和好。然而去年4月,孙杨与朱志根 在训练过程中再次发生冲突,甚至惊动警方 随后,前国家游泳队总教练、现任浙江省体育 运动技术学院副院长张亚东临危受命、带领 孙杨出战世锦赛并创造佳绩。世锦赛后,孙杨 又回到朱志根身边。2014年4月24日下午 浙江体育职业技术学院宣布,朱志根请辞,孙 杨的训练将再由张亚东负责。 (新浪)

宇泰嘉园 4月 26日起正式认筹

本报讯(记者吕沛)据了解,由甘肃字泰房 地产开发有限责任公司开发建设的"宇泰嘉园" 项目将于4月26日起正式认筹。该项目位于 九州经济开发区,五一山森林公园北侧,背靠凤 仪东山。

随着近年来兰州楼市刚性需求越来越旺盛 以及九州人口的急速膨胀,无论从即将开通的 北环路还是从周边五一山森林公园等环境来 说,九州成为转移兰州人口的最佳之地,也成为 最适宜居住之地。宇泰嘉园就这样应运而生了, 地处九州的核心位置,紧邻 T458、468 两条九州的主要规划道路,五一山森林公园近在咫尺,

造青年们居住的理 想之地。宇泰嘉园南侧有东起雁青黄河大桥, 西至沙井驿,贯通整个九州的北环路,建设中的 市政 915# 道路则自小区门口直通佛慈大道, 另有108、142、83等路公交车四通八达,交通 可谓非常便利

宇泰嘉园环境宜人,位于五一山森林公园北 侧,靠凤仪东山,东邻建设中的儿童公园体育公园。 这里离城市最近,却离尘嚣最远。有天然的氧吧为你 制造清新的空气,放眼望去仿若置身于绿色的海洋, 安静而祥和。另外项目自身也有绿化景观、分为中心 广场绿化,带状轴线绿带和宅前绿化,各个层次的绿 化有机结合起来,体现出良好的意向特征

宇泰嘉园周边学校有九州第一小学、九州 中学和甘肃省化工技工学校,医院有省水利水 电工程局医院、藏药医院以及4所私家诊所,未来周边也将会有大型城市综合体,小区自有 的沿街商业配套也十分完善。

从各方面来看宇泰嘉园都是一个十分适宜 居住的刚需盘,这样的房子正是青年们安家置 业的理想居所。在刚需领跑楼市的今天,宇泰 嘉园变得炙手可热,尽管如此,宇泰嘉园还是秉 承着"低价高品"的原则,保持着"低单价、高品 质、大配套、小户型"等优势。

目前,宇泰嘉园展示中心现已成立,位于城 关区甘南路 382-9号,展示中心每天门庭若市,前来咨询购房的新青年们络绎不绝,他们在 这里实现了自己的"安家置业梦"!



钻级区位 开发区、老城区、兰白经济区三区围合,享繁华,瞻末来 便捷交通 北环路与九州大道双干道黄金交汇,便捷路网纵横全城 费崇配套 科学设计布局,人车分流,盛载居者的荣耀 诗意园林 台地规划醇美景观,缓坡浸岭上藏纳一城国韵风华 景致户型 家居空

内容仅供参考,不作为合同要约,相关到义内容以政府即能部门最终批准文件为准

■开发企业/甘肃宇泰房地产开发有限责任公司 ■展示中心/兰州市甘南路382-9号(民族版店东侧宇泰家园一楼) ■项目地址/兰州市城关区九州开发区东坪(凤凰城南侧) ■综合推广/天墨设计